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БЕОГРАД – Председник Србије Борис Тадић изјавио је данас да ће Србија реаговати на
време како би предупредила ефекте новог таласа економске кризе чији се удар очекује
следеће године.

  

„Потрошићемо велику енергију како бисмо минимизовали ефекте кризе, отворили нова
радна места и сачували она која већ постоје”, рекао је Тадић после састанка извршне
власти са представницима привреде и банака.

  

Тадић је истакао да верује да ће Србија и догодине остварити позитиван привредни
раст.

  

„Овај састанак се догађа у тренутку када 2012. можемо очекивати економски удар и он
је већ започео, али важно је да се Србија носи са кризом. Остварићемо позитиван
привредни раст и ове а верујем и следеће године”, рекао је Тадић.

  

Председник је истакао да ће се многе земље суочити са новим таласом рецесије и чак
удвостручавањем незапослености, али да ће Србија искоришћавањем свих унутрашњих
ресурса и привлачењем инвеститора избећи такву судбину.

  

„Постоји извесна могућност да нека предузећа која не могу да опстану у земљама са
високом ценом рада дођу у Србију, и то се већ дешава”, рекао је Тадић, али и истакао да,
без обзира не све мере које ће бити предузете, не треба грађанима давати обећања,
будући да нико више нема поуздане параметре на којима би та обећања могао да
темељи.

  

„Какав ће бити наш успех најбоље је да не обећавам грађанима, доста је било обећања,
дошло је време да се понашамо на другачији начин јер нико не може да предвиди како
ће изгледати светска економија, безбедност и политика”, рекао је Тадић.
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Тадић је поручио да ће, он сам, али и представници владе наредних дана разговарати са
потенцијалним страним инвеститорима.

  

Према његовим речима, и предузећа и синдикати треба да преузму свој део
одговорности и да допринесу постизању сагласности око мера економске политике.

  

Председник Тадић је истакао да је Србија, као и читав свет, повезана са економском
ситуацијом у ЕУ, и да се пажљиво прате дешавања у земљама еврозоне са којима Србија
има највећу економску сарадњу, али и ситуација на подручју Цефта споразума.

  

(Танјуг)
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